

Ваши впечатления от встречи?

Ольга Верстакова: «К данной лекции изначально я относилась со скептицизмом, потому что присутствовала на лекции такого рода впервые. Но почти сразу после начала меня так сильно заинтересовал данный рассказ, что до последнего я слушала его не отрываясь. Меня поразили интерес и энтузиазм самого рассказчика, он настолько глубоко погружен в эту тему, что заражает интересом к ней. Я благодарна за возможность поприсутствовать на встрече».

Ваши впечатления о ведущем и способе его подачи с помощью игрушек?

Анастасия Гайдукова: «Впечатления о ведущем сугубо положительные. Видно, что Дмитрий хорошо разбирается в том, что говорит, и подает информацию грамотно и интересно. Один из таких способов подачи материала – наглядный, при помощи игрушек – очень меня заинтересовал. Дмитрий с каждой игрушкой (статуэткой) связывал определенные возрастные периоды ребенка или его окружения. Было забавно, когда в шуточной форме он показывал смешные статуэтки и олицетворял их с каким-либо „не положительным” поведением или персонажем. Эти моменты „разбавляли” информацию на вебинаре, мы могли просто посмеяться и продолжить слушать с еще большим интересом. В целом, на вебинаре была создана теплая, дружеская атмосфера».

Посмотрели ли Вы по-другому на собственную жизнь, что-либо заставило Вас задуматься?

Надежда Чернышева: «После вебинара я еще раз пришла к выводу, что семья – это самое важное в развитии ребенка. И она должна быть полной, состоящей из любящих мамы и папы. В дальнейшем я буду стараться создать счастливую, полную семью».

Что Вас удивило из того что Вы узнали?

Дарья Цинеева: «Я была удивлена тем, насколько взаимосвязаны „внутренние дети” родителей с их реальными детьми, это было очень красочно описано. Также „вау-эффект” произвела информация о том, что именно отец должен вести ребенка в школу, что достаточно необычно для нас. В целом роль отца в воспитании ребенка предстала не так однобоко, как представлялось до этого, поэтому чрезвычайно интересных и удивляющих моментов крайне много».

Интересно ли Вам было присутствовать на онлайн-встрече?

Юлия Татарина: «Присутствовать на вебинаре сначала было не очень интересно, лектор не располагал к себе, но это было моим ошибочным мнением. Со временем я очень включилась в работу и не могла оторваться от прослушивания. Сам лектор был заинтересован темой, чем „заражал” всех. Была приятная атмосфера!»

Что нового Вы узнали?

Мария Кравченко: «Приняв участие в онлайн-встрече, я узнала много нового, интересного и познавательного. Как вести себя по отношению к ребенку в кризисных моментах? Как стать хорошим учителем и какими

качествами он должен обладать? Как выглядит и ведет себя ребенок на каждом возрастном этапе? На все эти вопросы я нашла ответы на вебинаре. Знания, опыт работы ведущего – все это пригодится мне в работе».

Повлияли полученные знания на Вас, что-то Вы вынесли во взрослую жизнь?

Анастасия Ячменева: «Безусловно, полученные знания повлияли на меня, на мое мышление, мироощущение и миропонимание. Что я вынесу во взрослую жизнь? Ну, во-первых, я познакомилась с такими понятиями, как „зеркальные нейроны” и „внутренний ребенок”. Узнала, как справляться с кризисными периодами на разном возрастном этапе жизни ребенка и откуда берутся „счастливые дети”, и про отцовское воспитание, что оно в себя включает. Предоставленный материал я усвою, проанализирую и вынесу во взрослую жизнь, чтобы в дальнейшем не совершать ошибок в воспитании ребенка. Хочется сказать большое спасибо Дмитрию Александровичу за возможность присутствовать на вебинаре и за предоставленную информацию».

Будете ли Вы пользоваться полученными знаниями в дальнейшей жизни?

Алена Ларина: «Я обязательно буду использовать знания, которые мне дали на этом онлайн-занятии, как в работе с детьми и их родителями, так и в своей повседневной жизни. Опыт, который передают нам специалисты, бесценен».

Студенты группы Нт-201о ППП:

Ксения Смолина,
Евгения Бурухина,
Полина Заплата,
Ольга Верстакова,
Анастасия Гайдукова,
Надежда Чернышева,
Дарья Цинеева,
Юлия Татарина,
Мария Кравченко,
Анастасия Ячменева,
Алена Ларина